

Titlu/ Acronim	Psihologia traumei: evaluare clinică și intervenție terapeutică/ PTECIT
Descriere generală	<p>Programul de studii de masterat <i>Psihologia traumei: evaluare clinică și intervenție terapeutică</i> oferă o cunoaștere extinsă a teoriilor și practicilor în psihotraumatologie, ca subdomeniu clinic plasat la intersecția dintre psihologia clinică, psihologia sănătății și psihopatologia evoluționistă.</p> <p>Programul acoperă teme care facilitează înțelegerea procesului traumatic, în general, dar și surprinderea aspectelor specifice pentru psihotrauma la adulți și copii. Acest program de studii de masterat asigură competențele necesare calității profesionale de scientist-practitioner, fiind structurat pe două direcții complementare: evaluare clinică și psihoterapie, pe de-o parte și practică de cercetare, pe de altă parte.</p> <p>Programul prezintă abordările curente în psihoterapie și pune accent pe dezvoltarea abilităților psihoterapeutice de bază. De asemenea, acest program oferă o perspectivă developmentală asupra psihotraumatizării copilului, introducând teorii explicative ale impactului experiențelor adverse din copilărie.</p> <p>Obiectivele fundamentale ale programului de studii de masterat <i>Psihologia traumei: evaluare clinică și intervenție terapeutică</i> vizează dezvoltarea următoarelor competențe: înțelegerea consecințelor psihologice ale traumelor, cunoașterea principalelor modalități și instrumente utilizate în evaluarea psihologică clinică, construirea și dezvoltarea relației terapeutice cu copiii și adulții traumatizați, proiectarea și derularea unor proiecte de cercetare în domeniul clinic și al sănătății.</p>
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	<p>Prof. dr. Cătălin Nedelcea Conf. dr. Cezar Giosan Lect. Dr. Diana Vasile Lect. Dr. Marina Badea Lect. Dr. Serban Zanfirescu Lect. Dr. Adrian Gorbănescu Lect. Dr. Claudiu Papasteri Prof. dr. Nicolae Dumitrașcu – cadru didactic asociat Conf. dr. Mugur Ciumăgeanu – cadru didactic asociat Psiholog principal dr. Rozeta Drăghici – cadru didactic asociat</p>
Parteneri	Institutul pentru Studiul și Tratamentul Traumei (ISTT)
Perspectivă în carieră/ Debușee profesionale	<p>Absolvenții acestui program vor dobândi competențe generale pentru evaluarea, consilierea psihologică și psihoterapia persoanelor psihotraumatizate și vor obține specializare în psihologie clinică (pe baza căreia se pot înregistra la Colegiul Psihologilor din România, ca psiholog clinician, treapta practicant autonom).</p> <p>După finalizarea programului de studii de masterat <i>Psihologia traumei: evaluare clinică și intervenție terapeutică</i>, absolvenții vor putea activa în</p>

	<p>diferite instituții din domeniul clinic, cum ar fi: cabinete individuale de psihologie, clinici, spitale, direcții generale de protecția copilului, organizații non-guvernamentale și fundații care oferă servicii persoanelor vulnerabile din punct de vedere psihologic și social.</p>
<p>Testimoniale absolvenți</p>	<p>”O experiență de învățare împlinitoare ghidată de profesori cu har, care mi-au întărit credința că am făcut cea mai bună alegere urmând acest program masteral!” Bianca Lateș, absolvent 2023</p> <p>”Masterul a fost pentru mine o continuare naturală a studiilor de licență, mi-a adus claritate în diferențierea conceptelor și mi-a oferit o înțelegere holistică a traumei psihice precum și unelte de adresare a ei. O experiență pe care o recomand celor interesați.” Răzvan Popa, absolvent 2021</p> <p>”Masterul de Psihologia traumei a fost cea mai bună decizie pentru mine deoarece a deschis drumul meu mai departe către o carieră în psihoterapie. Această alegere a fost solidificată deoarece la master au fost bine puse la punct abilități de bază necesare pentru asistarea terapeutică. Cred că o bună înțelegere a traumei este absolut indispensabilă pentru orice clinician și psihoterapeut deoarece este utilă în evaluarea oricărui caz și în intervenție.” Anca Anghel, absolvent 2022</p> <p>”Acest program masteral m-a ajutat să capăt o înțelegere aprofundată asupra traumatizării, într-o modalitate foarte plăcută și umană. În afara aspectelor teoretice, am putut urmări profesori aplicând ceea ce învățasem sau povestind despre practica lor, cu exemple concrete. Psihologia traumei rămâne o bază solidă de cunoștințe în mine, pe care îmi pot clădi în siguranță viitoarele achiziții în acest domeniu.” Ioana Barbă, absolvent 2023</p> <p>”M-am bucurat foarte mult să fiu studentă în cadrul programului masteral Psihologia Traumei - Evaluare clinică și intervenție terapeutică. Experiența de învățare a fost fructuoasă, teoria și practica fiind elegant întrepărunse. Ceea ce mi-a plăcut în mod deosebit au fost cadrele didactice care în marea majoritate a situațiilor au fost acolo pentru mine pentru a clarifica și a aprofunda curiozitățile pe care le-am împărtășit cu aceștia. Nivelul educațional este la un standard înalt și sper să crească și mai mult de atât. Îmi va fi dor!” Ioana-Bianca Oancea, absolvent 2023</p> <p>”Masterul de Psihologia Traumei a fost singurul la care m-am înscris în 2021, în ciuda competiției ridicate. La momentul acela nu mi-aș fi dorit să fac niciun alt master în afară de acesta, mai ales pentru că îmi doream atât de mult să particip la toate cursurile Dianei Vasile. În plus, știam că majoritatea profesorilor sunt la cel mai înalt nivel de empatie și competență profesională. Mă declar mulțumită de felul în care mi-au fost îndeplinite așteptările. Mai mult de atât, mă bucur să observ că profesorii pun accent pe furnizarea unor informații actualizate și că există un progres constant la nivelul pregătirii cadrelor didactice.” Oana Istrate, absolvent 2023</p>

	<p>”Masterul de psihoterapia traumei mi-a oferit, prin îmbinarea bine gândită de livrare de informație, demers practic și mai ales mentorat, ocazia unui avans considerabil atât profesional cât și în direcția dezvoltării personale.” Remus Ghiuzeli, absolvent 2021</p> <p>”Fiecare curs a reprezentat o ușă deschisă spre orizontul psihicului uman, însoțiti și ghidați de profesori care au reușit să valorifice fiecare pas și să transforme drumul într-una dintre cele mai frumoase și pline de sens experiențe.” Ramona Năstase, absolvent 2023</p>
Testimonial coordonator de program	<p>”Un program de studii masterale complex, considerat a fi extrem de valoros de către psihologii clinicieni și/sau de către psihoterapeuți (indiferent de metoda terapeutică). Fiind focusat pe traumă, oferă o perspectivă de înțelegere și abordare a unei cauzistici diverse și asigură baza profesională pentru calitatea de scientist-practitioner.”</p>
Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.	
Persoană de contact	<i>Marina Badea - marina.badea@fpse.unibuc.ro</i>